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Výročí založení SYNER nekopíruje jeho hospodářský rok, proto firma ještě nemá
auditované výsledky (pozn. duben 2024 až březen 2025), přesto už dnes může hovořit o
velmi silném roce. „Loňská sezóna byla pro nás z hlediska výkonu jedna z nejsilnějších v
historii. Daří se nám držet vysoký objem zakázek, a přitom s naprostou samozřejmostí
zachovávat kvalitu a termíny jednotlivých projektů. Jsme rádi, že za našimi čísly nestojí jen
tržní výkyvy, ale skutečný růst v objemu i počtu projektů, které realizujeme,“ komentuje
výsledky jednatel společnosti Robert Špott. Předpokládáné tržby společnosti mají
dosáhnout hodnoty 6,5 miliardy korun. Tím SYNER i nadále potvrzuje své místo mezi lídry
trhu – a to nejen podle obratu, ale i produktivitou práce, která se blíží čtyřnásobku českého
průměru a patří k nejvyšším v oboru.

Projekty, které mění krajinu i komunity

V loňském roce společnost dokončila řadu významných projektů – od např. haly a showroomu
automobilky Mercedes-Benz v Zápech přes bytové rezidence Hagibor nebo Parkovou Čtvrť v Praze,
až po rekonstrukci historické budovy v Pařížské ulici v Praze. „Za každou stavbou je vidět tvrdá
práce celého týmu. Vážím si toho, že se dokážeme udržet jako silný partner v soukromé i veřejné
sféře,“ říká Špott. SYNER má rozpracovaných bezmála 40 projektů po celé republice, v oblasti
pozemního stavebnictví sám či v konsorciu staví největší aktuální projekty na území Česka: CS
Campus – nové sídlo České spořitelny v Praze, obchodní galerii Pernerka v Pardubicích a Výukové a
výzkumné centrum Mephared v Hradci Králové.

Vedle těchto objemově i technologicky náročných staveb SYNER stojí u vzrodu Centra
kardiovaskulární a transplantační chirurgie v Brně či Centra urgentní medicíny v Krajské nemocnici
Liberec. Tyto a další projekty jsou v souhrnné hodnotě 30 miliard korun s dobou průběžné realizace
v dalších třech letech.

Inovace, udržitelnost a spolupráce se školami

Společnost také postupně zefektivňuje interní procesy – od reportingu, přes přesnější evidence
odpadového hospodářství, využívání recyklátů nebo zapojení do komunitního dění. Výrazné pokroky
zaznamenává SYNER také v oblasti spolupráce se školami. „Dlouhodobě podporujeme technické
vzdělávání a spolupracujeme s řadou středních i vysokých škol. Těší nás, že nás studenti letos opět
zařadili mezi Top zaměstnavatele – konkrétně na 6. místo a rádi bychom se v anketě v příštím roce
posunuli směrem nahoru,“ dodává Špott.

Již 35 staví Česko

Společnost SYNER se dlouhodobě profiluje jako stabilní partner pro realizaci komplexních
stavebních projektů – od občanské a bytové výstavby, přes průmyslové objekty až po dopravní stavby
a infrastrukturu. Firma je důkazem stability a odolnosti: více jak tři dekády dokládají, že SYNER umí
adaptovat strategii, řídit rizika a udržet si zdravé základy. Interní týmy těží z letitého know-how,
samotná společnost z jejich loajality, stavařské moudrosti a firemní kultury. „Naše historie je



důkazem, že poctivá práce, dlouhodobé vztahy a odpovědnost mají ve stavebnictví trvalou hodnotu,“
říká jednatel Špott, který SYNER řídí již více než 17 let. „Máme za sebou silné roky a před sebou
nové výzvy – ať už v oblasti udržitelného stavění, digitalizace nebo generační obměny. Věřím, že díky
našemu týmu, partnerům i zkušenostem máme před sebou perspektivní budoucnost. Vytváříme
partnerství, na kterých se dá stavět,“ uzavírá Špott.
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